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Serie d’Exercice N° 01

&av g1 Monter que I'ensemble R® muni par la loi Interne +:

(x,y,2) + (xpy121) = (x+ 2,y + Y12+ 24)
Etla loi Externe X : ¥ A€ R, A(x,y,2) = (Ax,Ay,Az) est un Espace Vectoriel sur R

Ezo 02 On considére dans R3 les vecteurs v, = (0,1,—2),v, = (1,1,0),v3 = (—2,0 — 2).

1. Monter que l'ensemble {v,,v,,vs} forme une Base de R*
2. Déterminer pour quelle valeur de t € R le vecteur U = (t, 5, —5) est une combinaison linéaire

des vecteurs vy,v,,03
Eago 03 Soit R* un R -Espace Vectoriel

I Soit E={(x,y,zt)ER*: x—y—z+ 2t =0}
a. Monirer que E est un Sous espace vectoriel de R*
b. Déterminer la base et la dimension de Sous Espace Vectoriel E

II. Soit F={(x,y,z,t) ER*: x—y=0,z=t=0}
a. Montrer que F est un Sous espace vectoriel de R*
b. Déterminer la base et la dimension de Sous Espace Vectoriel F

III.  Déterminer (E N F) et (E + F) puis monter qu'ils sont des Sous-Espace-vectoriel de R*

a. Déterminer la hase et la dimension de (E N F) et (E + F).
b. Estceque (ENF)etR*=E@®F



